
理科 4 内容 太陽⑴ 

 ４年理科 確認テスト 第５回実施  （３分） 

◆次の各問いに答えなさい。 

① 地球の大きさは、直径何ｋｍくらいですか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア １３００万ｋｍ  イ １３０万ｋｍ  ウ １３万ｋｍ  エ １万３０００ｋｍ 

 

② 太陽の大きさは、直径何ｋｍくらいですか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア １４００万ｋｍ  イ １４０万ｋｍ  ウ １４万ｋｍ  エ １万４０００ｋｍ 

 

③ 太陽の表面温度は何度くらいですか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア ６０００℃  イ ７０００℃  ウ ８０００℃  エ １００００℃ 

 

④ 太陽の表面を観察したときに見える、周りの場所よりも温度が低くて黒く見える場所を何といいますか。

次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 海  イ 黒点  ウ プロミネンス  エ クレーター 

 

⑤ 太陽が一番高い位置(真南)にきたときの角度を何といいますか。次のア～エから一つ選び、記号で答えな

さい。 

 ア 経度  イ 太陽高度  ウ 南中高度  エ 緯度 

 

⑥ 太陽が東からのぼり、南の空をとおり、西に沈む動きを何といいますか。次のア～エから一つ選び、記号

で答えなさい。 

 ア 年周運動  イ 日の出  ウ 南中  エ 日周運動 

 

⑦ 右の図で、日の出を表しているのはどれですか。 

ア～カから一つ選び、記号で答えなさい。 

 

 

⑧ ⑦の図で、日の入りを表しているのはどれですか。ア～カから一つ選び、記号で答えなさい。 

 

⑨ 兵庫県明石市では、太陽が南中するのは何時ごろですか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア １１時  イ １２時  ウ １３時  エ １４時 

 

⑩ 兵庫県明石市を通る日本標準時子午線は、東経何度ですか。数字で答えなさい。 

 

① 

 

② 

 

③ ④ ⑤ ⑥ 

 

⑦ 

⑧ 

 

 

⑨ 

 

⑩ 

東経       度 

 

 

 

                    氏名                   
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社会 4 内容 地図⑴ 

 ４年社会 確認テスト 第５回実施  （３分） 

◆次の各問いに答えなさい。 

① 次の八方位のうち、ＡとＢの方位を次からそれぞれ選びなさい。 

ア 南西  イ 北東  ウ 西  エ 南東  オ 東  カ 北西 

 

 

 

 

 

 

②   左の地図記号は何をあらわしていますか。 

ア 交番  イ 警
けい

察
さつ

署
しょ

  ウ 税
ぜい

務
む

署
しょ

  エ 消
しょう

防
ぼう

署
しょ

 

 

③   左の地図記号は何をあらわしていますか。 

ア 神社  イ 寺院  ウ 城
しろ

跡
あと

  エ 老人ホーム 

 

④ 広葉樹林の地図記号を選びなさい。 

ア       イ       ウ       エ 

 

⑤ 病院の地図記号を選びなさい。 

ア       イ       ウ       エ   

 

⑥ 地図はふつう上がどの方角をさすようにつくられていますか。 

ア 北  イ 南  ウ 東  エ 西 

 

⑦ 右のような記号を何といいますか。 

ア 方角記号  イ 方位記号  ウ 方角基準  エ 方位基準 

 

⑧    左の地図記号があらわすものを、次の中からすべて選び記号で答えなさい。 

ア 小学校  イ 中学校  ウ 高等学校  エ 大学 

 

⑨      左の地図記号が何をあらわしているか、漢字で答えなさい。 

 

①Ａ Ｂ ② ③ ④ ⑤ ⑥  ⑦ 

⑧ ⑨ 

  

※⑧は組んで正解 

 

                    氏名                   
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理科 4 内容 太陽⑴ 

 ４年理科 確認テスト 第５回実施 解答  10 点×10=100 点 

① エ 

② イ 

③ ア 

④ イ 

⑤ ウ 

⑥ エ 

⑦ ア 

⑧ カ 

⑨ イ 

⑩ 東経１３５度 

 

 

 

 

 

 

 



社会 4 内容 地図⑴ 

 ４年社会 確認テスト 第５回実施 解答  10 点×10=100 点 

① Ａ カ 

Ｂ オ 

② イ 

③ ア 

④ イ 

⑤ エ 

⑥ ア 

⑦ イ 

⑧ ア・イ 

⑨ 田（水田も〇） 

 

※⑧は組んで正解 

 


